
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 

Satuan Pendidikan : MTs Negeri 1 Tolitoli 
Mata Pelajaran : Sejarah Kebudayaan Islam 
Kelas/Semester : VII / Ganjil 
Materi : Pola Dakwah Nabi Muhammad SAW di Makkah 
Alokasi Waktu : 4 x 40 Menit ( 2 x Pertemuan) 
 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
Peserta didik mampu : 
1. Menjelaskan keteladanan dari perjuangan Nabi dalam menghadapi masyarakat Mekkah  
2. Menjelaskan keteladanan dari perjuangan para Sahabat dalam menghadapi masyarakat 

Mekkah. 
    
Media Pembelajaran : Facebook (Messanger Group) 
Alat, Sumber Belajar : Laptop, Handphone, Buku Paket SKI Kelas 7 MTs. 
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan 
1. Peserta didik memberi salam, berdo’a. 
2. Guru menyampaikan tujuan dan manfat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan.  
3. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran. 
 
Kegiatan Inti 
1. Guru mengirimkan materi pembelajaran ke Grup. 
2. Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca materi 

terkait pola dakwah Nabi Muhammad SAW di Makkah. 
3. Guru memotivasi peserta didik untuk menngungkapkan pertanyaan-pertanyaan yang 

berkenaan dengan pola dakwah Nabi Muhammad SAW di Makkah. 
4. Guru memberi tugas terkait keteladanan dari perjuangan Nabi dalam menghadapi 

masyarakat Mekkah dan keteladanan dari perjuangan para Sahabat dalam menghadapi 
masyarakat Mekkah. 

5. Siswa mengirimkan hasilnya melalui Messenger Grup Facebook. 
6. Guru memberikan pengutan atas hasil pekerjaan siswa. 
 
Penutup 
1. Guru menyimpulkan materi. 
2. Guru memberikan penilaian secara acak dan singkat 
 
PENILAIAN 
1. Pengamatan Sikap 
2. Penilaian pengatahuan berdasarkan hasil pekerjaan yg dikirimkan oleh peserta didik.  
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